                      Time：2002.03.23（六）11:30-17:00
Place：台北柯達飯店

Subject：1-10屆團友聚會
   --------------------------------------------------------------------------------------------------------

【特派員會長親自報導】這真是令人不安、期待又興奮的日子！

首先先感謝前會長孝聰的鼎力幫忙我這經驗不足的會長完成「Mission Impossible」，還有芳妍及當時的群長伽銘、君逸、惠君、仲仁和宜真的支援，讓我們有了好的開始….。

隨著時間的接近，看這被我們包下的溫馨場地，不禁想著…真的會有學長來嗎？會不會只來幾個？想著這些素未謀面又曾在團史中〝背〞過的學長們，即將出現在眼前時的感覺，只能說還蠻緊張又期待著…。這時站在門口外的孝聰突然大喊「有學長來了！」啊！真的有人來ㄟ！精神為之一振的我們趕緊歡呼迎接這位「拔得頭籌」的學長－陳玉民（3rd ETC 黑馬）。沒多久，第1屆的邱永豐學長（水牛）、第4屆凌烽生學長（雄獅）、林紹明（雄獅）、楊美惠學姐（飛鼠）等都陸陸續續抵達，有的像第7屆的丁子學長、永松學長，及錦發、張銘學長都帶著夫人及小孩到來，連我們第0屆的四維學長也來了－請起立致敬！漸漸地會場熱鬧了起來…..。

在讓也相互很久沒見面的學長學姐一邊用餐一邊話家常時，那些開心的笑聲傳來，我們也都被感染到了那種〝好久不見〞的興奮感，此時此刻心情真好！接下來活動的進行回到「過去」，讓學長姐們介紹一下自己，這時感謝ㄚ伯的PowerPoint、Notebook及風趣的串場下，很有排場又有歡笑的進行著。很有感的覺得「過去種種譬如昨日死，現在種種譬如今日生」的至理名言並不適用於淡江童軍團的團友們，過去種種還深留在每個走過的人的心中，似乎還在影響著…。就像小貓（瑞琴）學姐說的一樣，對於自己的社團朋友總有一份特殊的感情，不是出社會後的朋友可相比的，聚在一起就有變年輕了的感覺。真的！

    緊接著又回到「現在」，請ㄚ伯（張銘學長）為學長姐們報告目前「淡江童軍團」的近況及發展，在台下的盡是當初披荊斬棘開創本團的他們，應該有些許的成就感吧！再來由我報告「未來」團友會動向時，看著每位學長姐們，突然深深的感受到「年齡不是距離」，「T.K.S.G.」拉近我們的距離，即使未曾謀面，卻也熟悉，聽到學長姐們的肯定與鼓勵，在場的我們好感動！一股努力下去的動力油然而生，此時此刻強烈地感受到「團友會」的成就感與使命感。

    在很愉悅的氣氛中活動也進入了尾聲，當然在不捨的離開之前，怎能忘記童軍團特有的「招牌照相」呢！等到學長姐們「好不容易」就定位後，我們小輩的當然就找空隙站囉！就這樣…留下了令人難忘的回憶，相約下次一定要再聚！

P.S.1 當天參加聚會的我們與學長姐們：

      0屆—呂四維  1屆—邱永豐    3屆—林榮志、洪毓燮、張瑞琴、陳玉民、曾麗樺

      4屆—吳錦棖、林紹明、凌烽生、馮日璋、楊美惠   5屆—江玉絲 

7屆—丁慶元、郭永松、葉錦發、楊國湘  8屆—周德銘、黃三照、葉芳玲、蔡雅容

9屆—朱佳麗、廖明壽  10屆—陳英華  11屆—安郁娟、何張銘、林彥宇

12屆—王智媛 13屆—林孝聰 19屆—范仁杰 21屆—鄭亦婷

22屆—邱大祐、林芳妍、蔡明娟 26屆—趙仲仁、疏惠君、蔡宜真 

27屆—張伽銘、黃君逸

P.S.2 感謝各位學長姐們當天踴躍的繳交會費（500元起），讓團友會的財務又獲得一線生機啦！

活動花絮








